



Інститут соціології Національної академії наук України

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Інститут соціології НАН України
відділ економічної соціології
запрошує Вас до участі у

Других соціологічних читаннях пам'яті академіка НАН України В.М.Ворони

«Українське суспільство в умовах полікризи*»

5 березня 2025 р. о 12.00

Інститут соціології НАН України (вул. Шовковична, 12)

Основні вимоги:

- Кінцевий строк реєстрації та подачі тез – 1 березня.
- Можлива участь у дистанційному режимі.
- Тривалість доповіді – не більше 15 хвилин.
- Участь у конференції безоплатна.

Заявку на участь можна заповнити за посиланням:

<https://forms.gle/T9D2G8rPEECcPAD38>



Валерій Михайлович Ворона – український економіст, соціолог, академік Національної академії наук України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, директор Інституту соціології НАН України (1992-2021)

За підсумками читань буде опублікована збірка тез.

Вимоги до текстів: обсяг – до 10 тис. знаків (українською чи англійською), шрифт – Times New Roman 14, абзацний відступ – 1,25 см, вирівнювання – за лівим краєм, міжрядковий інтервал – 1,5, ORCID.

Приклад оформлення: <https://stmm.in.ua/archive/ukr/2024-2/12.pdf>. Список використаних джерел оформлюється згідно зі стилем Американської психологічної асоціації (APA).

Надіслані тексти перевірятимуться на плагіат системою Turnitin.

Доповіді направляти на електронну пошту організаторів: chytannia.2@gmail.com.

Тези доповідей учасників у скороченому вигляді (до 6 тис. знаків) публікуватимуться в часописі «Соціологія: теорія, методи, маркетинг», у рубриці «Наукове життя».

**Визначенням, яке найбільшою мірою відображає сутність сучасного світу, є термін «полікриза», застосування якого в науковому пізнанні підкреслює тісний взаємозв'язок проблем сьогодення. На Глобальному економічному форумі 2023 року було зазначено, що «полікриза відбувається, коли кризи в декількох глобальних системах стають причинно-наслідково переплетеними в такий спосіб, що значно погіршує перспективи людства... Взаємодія криз завдає більшої шкоди, ніж проста їх сума, яку зазначені кризи спричинили б окремо, якби їх системи-господарі не були настільки глибоко взаємопов'язані».*

Полікриза характеризується одночасним або послідовним виникненням множинних криз без будь-яких періодів стабільності між ними, і відбувається цей процес у світі, де існують нові тиски, ризики та фактори, які раніше не були поширені; отже, не існує історичного досвіду для розуміння сьогодення та розробки відповідних рішень. Наростаючий взаємозв'язок між різними соціальними системами – економічною, технологічною, культурною, геополітичною і т.д. – у багатьох регіонах, поряд із висхідною вразливістю і схильністю до різного роду стресових факторів, створює дуже високий ризик того, що наслідки однієї кризи або потрясіння накладаються один на одного, синхронізуються і впливають на інші системи, майже не залишаючи місця для відновлення до того, як відбудеться наступний удар, що призводить до підвищеної небезпеки, дестабілізації та радикальної невизначеності.

+380 44 255-71-07

<https://isnasu.org.ua/>

i-soc@i-soc.org.ua

01021, Київ 21, вул. Шовковична, 12